(RATIONAL

KaTanor sanacHbIX yacrteu

SelfCookingCenter® whitefficiency®
Combi Master 102 - 10 x 2/1 GastronormE

E12MH1112

CD-Ges_101207
©Copyright by RATIONAL Technical Service
All Rights reserved

14.02.2012
3NAC400 V 50/60Hz



(RATUQNAL)

Combi Master 102 - 10 x 2/1 GastronormE
E12MH1112

SelfCookingCenter® whitefficiency®

2 14.02.2012
3NAC400 V 50/60Hz



(RATUQNAL)

Combi Master 102 - 10 x 2/1 GastronormE
E12MH1112

SelfCookingCenter® whitefficiency®

Mos. ApTUKYn OnucaHue Kon-Bo
MaHernb ynpaBneHus
OnekTpoycTaHoBKa

KoHTponb BnaxHocTtu ClimaPlus
MaporeHepaTop

T3OHbI pabouyen kamepbl

MoTop 1 KpblnbyaTka BEHTUNATOPa
Pabouas kamepa

[Bepb

BHewwHun kopnyc

© 0o N o o0 WODN -
I UL U I UL U U UL U UL U

10 Mogaya BoAabl

11 Cuctema Cleandet + Care

13 CtaHpapTHbIN akccecyap

14.02.2012 3

3NAC400 V 50/60Hz



(RATUQNAL)

Combi Master 102 - 10 x 2/1 GastronormE
E12MH1112

NMaHenb ynpaBneHus

D=

©)
s Inin

0

L) J
® []
O

L

4 14.02.2012
3NAC400 V 50/60Hz



Combi Master 102 - 10 x 2/1 GastronormE

E12MH1112

(RATUQNAL)

NMaHenb ynpaBneHus

Mos. ApTUKYn OnucaHue Kon-Bo
1 87.01.006 BcTaBka naHenu ynpasneHus c gekopaTuBHOW Haknagkon *RAT* 1
2 42.00.161 Mnata ynpaeneHusa SCC 1
7 16.00.282 PykodaTtka 3
8 5110.1027 lMpomexyToyHasa nnacTuHa nepegHen naHenu 2
10 40.00.464 MoTeHUnomMeTp AaTymka TemnepaTypbl CEpALEBUHDI 1
11 5110.1029 YNnoTHEHWE NepekntovaTens pexmmon 2
13 16.01.908 Kpomka ynnoTHeHus BCTaBKW NaHenu 1
14.02.2012 5

3NAC400 V 50/60Hz



(RATUQNAL)

Combi Master 102 - 10 x 2/1 GastronormE
E12MH1112

AnNeKTpoyCcTaHOBKA

6 14.02.2012
3NAC400 V 50/60Hz



Combi Master 102 - 10 x 2/1 GastronormE

(RATUQNAL)

E12MH1112

AnNeKTpoyCcTaHOBKA

Mos. ApTUKYn OnucaHue Kon-Bo
1 40.01.589 TBepaoTenbHoe pene 4
2 10.00.061 BuHT ¢ nnocko-Bbinyknown ronoskon Torx T20 M4x12 8
3 10.00.061 BuHT ¢ nnocko-Beinyknon ronioskon Torx T20 M4x12 2
4 1204.0120 LLlan6a-rposep A4,3 2
5 40.03.931 Manbin pagmnatop oxnaxgeHus 2 pene SSR 2
6 40.03.371 Kpenex pagnaTtopa oxnaxaeHus pene SSR 1
7 10.00.507 "BuHT c nnocko-BbInyknown ronoskon Torx T20 5/16™" 12
8 40.03.661 Koxyx BeHTunatopa 1
9 40.03.428 BeHTunatop oxnaxgeHus 1
10 40.03.257 KoHeepTep 230B AC 24B DC 1
24 40.03.998 Kabenb WwuHbl nepegayn gaHHbix 1.15 m 1
31 40.00.306 CanbHuk kabens 1
33 1105.0121 LWecTturpaHHas rarika M5 ¢ ranbBaHM4YeCKUM NOKPbITUEM 2
35 40.04.048 3ymmep 1
36 40.00.593 Kabenb nutaHusa 5x10mm? 1
A Arperat KOHTaKTopa 1
14.02.2012 7

3NAC400 V 50/60Hz



(RATUQNAL)

Combi Master 102 - 10 x 2/1 GastronormE
E12MH1112

AnNeKTpoyCcTaHOBKA

8 14.02.2012
3NAC400 V 50/60Hz



Combi Master 102 - 10 x 2/1 GastronormE

(RATUQNAL)

E12MH1112

AnNeKTpoyCcTaHOBKA

Mos. ApTUKYn OnucaHue Kon-Bo
1 40.03.360 Contactor assembly 1
6 40.03.802 XKryT kabens ynpasneHus 1
8 40.01.329 ABapuinHbIN TepmocTaTt naporeHepartopa 183°C 1
9 3014.0302 LWecTturpaHHas rarika M10 gnsa aBapunHoro TepmocTtaTta 1
10 40.01.482 ABapunHbIZ TepMocTaT pabodel kamepbl 365°C 1
11 3014.0327 LWecTturpaHHas rarika M10x1,0 1
12 40.03.669 KoHTtaktop B&J K3-40B00 190 R 1
13 40.02.641 Bnok-koHTakT B&J HN10 N/O 1
17 40.03.348 TpaHcdopmatop T1 1
18 10.01.065 LWecTturpaHHas ravika M5 1
19 40.03.404 KpenexHasi onopa TpaHcdopmartopa 1
20 10.01.065 LecTturpaHHas rarika M5 1
21 40.02.424 PUNbTP BNEKTPOLLYMOB 1
25 4001.0224 MpenoxpaHuTernb 6.35x32Mm 2
26 40.02.512 BcTaBkogepxaTerb 2MontocHbIN 1
29 10.00.365 BuHT ¢ nnocko-Bbinykrion ronoskon Torx M3x20 2
37 40.03.726 Knemma cepas WKN 16/U 3
38 40.03.727 Knemma cunsas WKN 16/U 1
39 40.03.731 Knemma 3asemnexns WKN 35SL/U 1
40 40.03.729 Knemma cepas WKN 35/U 1
44 4001.1203 TopueBas nnacTnHa ycTaHOBOYHOW HanpaensoLwen 1
14.02.2012 9

3NAC400 V 50/60Hz



(RATUQNAL)

Combi Master 102 - 10 x 2/1 GastronormE
E12MH1112

KoHTponb BnaxHoctu ClimaPlus

10 14.02.2012
3NAC400 V 50/60Hz



Combi Master 102 - 10 x 2/1 GastronormE

(RATUQNAL)

E12MH1112

KoHTponb BnaxHoctu ClimaPlus

N N =2 N 2 A a a W =2 a2 a o

Mos. ApTUKYn OnucaHue Kon-Bo
1 22.00.882 Kpenex gatyvka gaBneHus

2 3017.1011 Hatuvk gaBneHns perynaropa snaxHocty Huba 401

4 22.00.850 BHewHun natpybok gatunka gudpdepeHumanbHOro gaBneHms

5 22.00.881 YnnoTtHeHne naTpybka

6 1104.0122 LWecTturpaHHas komMbuHupoBaHHas ranka M4

7 22.00.525 KoMnnekT wnaHros gatymka anddepeHuymnansHoro gasneHns

8 22.00.725 KnanaH koHTpons BnaxHocTu B cbope

9 22.00.915 Tpyb6a Bo3gyxoBoaa

10 22.00.960 CnvBHOW WNaHr KnanaHa KOHTPOMs BNaXHOCTH

11 2066.0527 XomyT g14mm

12 22.00.767 KpblLKa BEHTUNALNOHHOIO OTBEPCTUS

13 22.00.837 YRNOTHUTENBHOE KOMbLO KnanaHa KOHTPOS BNaXXHOCTH

15 10.00.111 KabenbHbI 3a)KUM ANUHHBLIN

14.02.2012 11

3NAC400 V 50/60Hz



(RATUQNAL)

Combi Master 102 - 10 x 2/1 GastronormE
E12MH1112

NMaporeHepatop

12 14.02.2012
3NAC400 V 50/60Hz



Combi Master 102 - 10 x 2/1 GastronormE

(RATUQNAL)

E12MH1112
NMaporeHepatop
Mos. ApTUKYn OnucaHue Kon-Bo
1 44.00.943 MaporeHepaTtop ¢ Tennonsonaunen 1
2 10.00.709 LecturpaHHas ranka M6 c 6ypTukom 2
14 44.01.334 TOH naporeHepaTtopa 1
15 44.01.339 TOH naporeHepaTopa 6e3 Tpybku 1
17 44.00.279 YnnotHeHne TOHa naporeHepaTtopa 2
18 10.00.709 LWecTturpaHHas ravika M6 ¢ 6ypTmkom 18
19 2066.0519 XomyT 35,6MM 1
20 2066.0526 XomyT g46mm 1
21 44.00.207 Hacoc naporeHepatopa 1
22 1006.0762 BuHT c wecTturpaHHowm ronoskov M6x10 2
23 1306.0222 LLlan6a A6,4x15x1,5 2
24 44.00.232 Kpenex Hacoca naporeHepartopa 1
25 10.00.709 LWecTturpaHHas ravika M6 ¢ 6ypTmkom 2
26 44.01.222 CnuBHoOW WNaHr naporeHeparopa 1
27 40.04.106 Tepmonapa naporeHepartopa “B5* 1
29 10.00.414 KabGenbHbiln 3axBar, YepHbin, 120° 1
30 1104.0122 LecturpaHHas kombrHuMpoBaHHas ramka M4 1
31 2112.1006 LLnaHr nogauyn napa 50x7mm 1
32 2066.0504 XomyT 40-60mMM 2
YnnotHeHne TOHa naporeHepaTopa+BCTaBKM 3rekTpoda ypPOBHS
34 44.00.280 BOAbI 1
35 2920.1300 BcTaBka anekTpoaa ypoBHS BOAbI 1
36 10.00.709 LWecturpaHHas ranka M6 ¢ 6yptukom 4
37 44.01.291 AnekTpoa yposHsa Boabl 90Mm 1
38 44.01.168 KpenexHbIn yronok naporeHeparopa 1
39 44.01.181 KpenexHbiln yronok naporeHepaTopa 1
40 44.01.031 3akpblBas KpblLlLKa Ansi reHepaTopa napa 1
41 10.00.982 XomyTt D=18.2 1
43 2066.0518 XomyT 30MM 2
A 8354.1320 "opnoBuHa coegMHeHns Hacoca B cbope 1
14.02.2012 13

3NAC400 V 50/60Hz



Combi Master 102 - 10 x 2/1 GastronormE
E12MH1112

(RATUQNAL)

rOpnOBVIHa coeaunHeHUsA Hacoca

14

14.02.2012
3NAC400 V 50/60Hz



Combi Master 102 - 10 x 2/1 GastronormE

E12MH1112

(RATUQNAL)

rOpnOBVIHa coeauMHeHUsA Hacoca

Mos. ApTUKYn OnucaHue Kon-Bo
1 2118.1000 ["opnoBMHa coegMHeHnsa Hacoca 1
2 2120.1259 3arnywka 10mMm 1
3 2110.1008 CwvnukoHoBas Tpybka @10x2mm 1
4 2066.0527 XomyT g14mm 2
5 2066.0530 XomyT @16.4mm 1
6 2062.0331 CoeanHuTenbHbIN WNaHr Bbicokoro gasnenuns GS 10 1
7 4005.0101 MnactukoBas 3actexka 145 mm 1
14.02.2012 15

3NAC400 V 50/60Hz



(RATUQNAL)

Combi Master 102 - 10 x 2/1 GastronormE
E12MH1112

TOHbI paboyen kKamepbl

16 14.02.2012
3NAC400 V 50/60Hz



(RATUQNAL)

Combi Master 102 - 10 x 2/1 GastronormE
E12MH1112

TOHbI paboyen kKamepbl

Mos. ApTUKYn OnucaHue Kon-Bo
1 40.03.413 KoHTpdnaHey TOHa 1
2 40.03.298 T3OH 1
4 10.00.109 BUWHT ¢ wecturpaHHon ronoekon M5x23 6
5 10.01.076 HakngHas ramnka M5*A2 1
6 40.03.416 YnnotHeHne TOHa 1
7 1107.0103 KpenexHas wanba @3 2
14.02.2012 17

3NAC400 V 50/60Hz



(RATUQNAL)

Combi Master 102 - 10 x 2/1 GastronormE
E12MH1112

MoTop 1 KpbinibYaTKa BeHTUNATOpA

18 14.02.2012
3NAC400 V 50/60Hz



Combi Master 102 - 10 x 2/1 GastronormE

E12MH1112

(RATUQNAL)

MoTop 1 KpbinibYyaTKa BeHTUNATOpA

Mos. ApTUKYn OnucaHue Kon-Bo
1 40.03.513 MoTop BeHTunATOpa 1
3 10.01.049 BonT ¢ rpnboBMAaHONM roNOBKOM 1 KBagpaTHON wwerikon 6x30 4
4 10.00.709 LWecturpaHHas ravika M6 c 6ypTmkom 2
5 22.00.721 dnaHey canbHWKa Bana motopa 1
6 22.00.722 MpunémHas cTonka canbHUKa 1
7 22.00.083 CanbHuK Bana motopa 1
8 20.01.755 M3onauusa ong MOHTaXXHOM MnacTuUHbLI MOTOpa 1
9 10.01.065 LWecTturpaHHas ravika M5 3
10 22.00.829 KpbinbyaTka BeHTUNSATOpPA 1
11 10.00.565 BuHT ¢ wecturpanHon ronoskon M8x20 1
12 1308.0162 LWanba A8,4 1
13 10.00.111 KabenbHbI 3aKUM ANUHHBLIN 3
14 20.01.411 BTynka ons MOHTa)XHOW nriaHku MoTopa 4
14.02.2012 19

3NAC400 V 50/60Hz



Combi Master 102 - 10 x 2/1 GastronormE
E12MH1112

(RATUQNAL)

Pabouan kamepa

SN2

20

14.02.2012
3NAC400 V 50/60Hz



Combi Master 102 - 10 x 2/1 GastronormE

E12MH1112

(RATUQNAL)

Pabouan kamepa

Mos. ApTUKYn OnucaHue Kon-Bo
1 40.00.290 Tepmonapa perynsitopa BNaxHocTu 1
2 10.00.087 [MpwxrMMHas nnaHka gartyuka 1
3 10.00.100 Camo3saxumHas wecturpaHHas ravka M4 1
7 40.04.114 OrnekTponpoBoaka BHyTPEHHEr0 OCBELLEHMS 1
8 40.00.098 OTpaxaTenb BHYTPEHHEro OCBELLEeHNs 1
9 40.00.091 YcTaHOBOYHAsi paMka CO CTEKIIOM U YNNOTHEHUAMM 1
10 3024.0201 "anoreHoBasi namna paboyen kamepbl 300°C 1
11 20.01.803 YnnoTHeHne aBepu 1
12 40.04.040 TepmokepH 1
13 10.00.612 LecturpaHHas ravka M16, nnockas 1
14 1315.0104 LWan6a megHan 16x20x1,5 1
16 40.01.317 OKpaH gatyuka TemnepaTtypbl cepaueBuHbI 1
17 10.01.076 HakuaHas rarika M5*A2 2
20 40.03.488 Tepmonapa pabo4yen kamepbl B1 1
21 40.03.782 3awmTHaga nnactuHa Tepmonapbl paboyer kKamepbl 1
22 10.01.076 HakuaHas ranika M5*A2 2
23 54.01.117 CnuBHas pelueTtka 1
24 40.01.482 ABapuinHbI TepmocTat paboyen kamepbl 365°C 1
25 3014.0327 LWecTturpaHHas rarika M10x1,0 1
A 22.00.926 3aBuxputenb 1
14.02.2012 21

3NAC400 V 50/60Hz



(RATUQNAL)

Combi Master 102 - 10 x 2/1 GastronormE

E12MH1112

3aBuxpuTernb

\1 \} \Y A\N \ § A1 A\ \
AV \\ \\ A\ A \ A\Y /%

D/r_/

\Y
\\

\
\\

\Y
\\

Y
\\

\Y \}
\\ A}

Y \Y
\\ \\

14.02.2012

3NAC400 V 50/60Hz

22



Combi Master 102 - 10 x 2/1 GastronormE

E12MH1112

3aBuxpuTernb

Mos. ApTUKYn OnucaHue Kon-Bo
4 22.00.734 Hand protection 1
6 10.00.515 3aknenka 3.2x5 A4 4
7 40.03.780 dukcaTop kabenst TepMokepHa 1
8 22.00.491 Tpybka onsa rTepmokepHa 1
9 2760.1370 durkcaTop BO3OYLLUHOW NEPeropoakm 2
10 1604.0167 3aknenka 4x10 3
13 10.00.744 LWanba A4,3 *Ad 1
14.02.2012 23

3NAC400 V 50/60Hz



(RATIONAL)

Combi Master 102 - 10 x 2/1 GastronormE
E12MH1112

OBepb

24 14.02.2012
3NAC400 V 50/60Hz



Combi Master 102 - 10 x 2/1 GastronormE

(RATUQNAL)

E12MH1112

OBepb

Mos. ApTUKYn OnucaHue Kon-Bo
1 24.00.152 PykosaTka osepu 1
2 24.00.176 [iBepHON 3aMOK 1
6 24.00.504 Kpbllwka 3amka 1
8 24.00.133 BepxHuin KpOHLWWITENH ABEpU 1
9 1008.0768 [ekopaTnBHbI BUHT M8x16 3
11 24.00.223 HWKHUI KPOHLWITENH OBepu 1
12 1006.1962 BuHT ¢ notanHom ronoskon Torx M6x16 2
14 24.00.137 Ocb aBepu 1
15 10.00.099 BuHT ¢ wecTturpaHHow ronoskov M8x12 1
16 1308.0160 Lanba A8,4 1
17 24.00.048 Ocb goBepHas 1
18 1008.0769 [ekopaTnBHbIi BUHT M8x30 1
20 2001.0109 MpyxnHa cxaTtus 1
21 24.00.141 KpoHLITENH 3aLLenku aBepu 1
22 1006.0760 BUWHT ¢ wecturpaHHon rorioskon M6x16 2
24 24.00.142 3awenka 1
25 1005.2000 CronopHbIn 3yb4yaTbii BUHT M5x8 1
27 24.01.100 MpyxuHHas ckoba gBepHOro 3amka 1
A 24.00.113 Osepb 1
14.02.2012 25

3NAC400 V 50/60Hz



(RATIONAL)

Combi Master 102 - 10 x 2/1 GastronormE
E12MH1112

OBepb

26 14.02.2012
3NAC400 V 50/60Hz



(RATUQNAL)

Combi Master 102 - 10 x 2/1 GastronormE

E12MH1112

OBepb

Mos. ApTUKYn OnucaHue Kon-Bo
1 24.00.200 BHyTpeHHee cTekrno Asepu 1
2 24.00.147 BTyrnka BepxHein ocu asepu 1
3 24.00.146 YcTaHoBOYHasi OCb ABEpU 1
4 24.00.502 dukcaTop MarHmiTa 1
5 24.01.188 BHyTpeHHsi1 TpyGKka CToka KoHAeHcaTa ABepu 1
6 24.01.801 Door drip collector 1
9 24.00.171 CwvnukoHoBbIN Bydep 7MM 1
10 1005.1966 BuHT ¢ notanHom ronoskon Torx M5x16 2
11 10.00.041 3aknenoyHas ravka M5 2
14.02.2012 27

3NAC400 V 50/60Hz



Combi Master 102 - 10 x 2/1 GastronormE
E12MH1112

(RATUQNAL)

BHewHUn Kopnyc

28

14.02.2012
3NAC400 V 50/60Hz



Combi Master 102 - 10 x 2/1 GastronormE
E12MH1112

(RATUQNAL)

BHewHUn Kopnyc

Mos. ApTUKYn OnucaHue Kon-Bo
1 1104.0820 dukenpyrowas ranka 4,2mv 3
2 1110.0800 KapkacHas ranka M10 3
3 12.00.205 BepxHsist yacTb nogcTaBku 4
4 12.01.133 HwxHaa YacTb noacTaBku 4
6 10.00.975 BuWHT ¢ wecturpaHHon ronoekon M10x35 4
7 12.00.516 Turning lock f. lower part of pedestal 4
8 10.00.745 "anka HakmaHasa M6*A2 1
9 1206.0120 LWanba-rpoeep A6,4 1
10 16.01.146 KpOHLITENH JaTyMKa KOHTaKTa ABEPU 1
11 1105.0123 LWecTturpaHHas ravika M4 1
13 22.00.767 KpblLwKa BEHTUNALNOHHOIO OTBEPCTMS 1
14 16.01.965 MexaHn3M OTKpbITUSI BCTaBKW NaHenu 1
18 40.00.335 [laTunk kOHTaKTa ABepu 1
A Exterior wkad 1
14.02.2012 29

3NAC400 V 50/60Hz



Combi Master 102 - 10 x 2/1 GastronormE
E12MH1112

BHewHUn Kopnyc

30 14.02.2012
3NAC400 V 50/60Hz



Combi Master 102 - 10 x 2/1 GastronormE

E12MH1112

(RATUQNAL)

BHewHUn Kopnyc

W
B A N =2 N 2 A A ama a p a W a2 a D a a NN -2 D aogror o0

Mos. ApTUKYn OnucaHue Kon-
1 16.02.154 BepxHasa naHernb

2 1003.2265 CamoHapesHoW BUHT C NoTanHow ronoskow 4,2x16

3 1104.0820 dukempytowas ravka 4,2mm

5 16.00.154 MNpaBasi 6okoBas naHesnb

6 1603.0166 3aknenka 3.2x7.9 CNS BbicaxeHHas

7 16.00.155 JleBasi bokoBas naHenb

8 10.00.992 CamoHapesHow LecTurpaHHbI BUHT B4,2x32

9 1104.0820 dukeupyowas ravka 4,2mm

10 16.01.927 3agHssa naHenb

11 16.01.858 [MepenHasa naHernb

12 1603.0166 Baknenka 3.2x7.9 CNS BbicaxeHHas

13 16.00.681 MNepeknaguHa nepegHen naHenm

15 16.00.323 HwxHaa nepeknagmHa

16 1004.2160 CamoHapesHOW BUHT C LUeCTUrpaHHon ronoskon 4,2x16
19 16.00.331 BepxHas nepeknaguHa

20 1603.0166 3aknenka 3.2x7.9 CNS BbicaxeHHas

22 16.01.434 YnnoTtHeHne BEHTUNAUMOHHOMN Tpybbl d=74 MM

24 40.02.684 BosgyLwHbin punsTp

25 16.00.329 Kpbiwka USB-nHTepdelica

26 10.00.103 BuHTt EJOT 3.5x10

27 40.04.046 Kabenb nHtepdgeinca USB 1.0 m

28 10.00.460 Bunt EJOT 3,5x14

29 50.00.300 >Kenob ans koHaeHcaTta

30 50.00.303 BTynka xxenoba koHaeHcaTta

31 50.01.614 BogooTtBoaHas Tpyba ¢ BTynkon

32 50.00.296 dukcaTop xenoba onsa cbopa koHAeHcaTa

14.02.2012 31

3NAC400 V 50/60Hz



(RATUQNAL)

Combi Master 102 - 10 x 2/1 GastronormE
E12MH1112

Nopaya BoAbI

32 14.02.2012
3NAC400 V 50/60Hz



Combi Master 102 - 10 x 2/1 GastronormE

E12MH1112

(RATUQNAL)

Nopaya BoAbI

Mos. ApTUKYn

OnucaHue Kon-Bo

1 54.00.879 BeHTUNALUNOHHBIN KOXYX 1
2 54.01.142 Pe3nHOBLIV coeaMHNTENbHBIN NaTPyOOK BEHTUNSALMOHHON TPYOhbl 1
3 2066.0516 XomyT 60-80Mm 2
4 50.00.086 CTonopHas nnaHka pacnpegenurtenst Boabl 1
6 2066.0205 XomyT 8-16x9Mmm SW 7Mm 1
8 50.00.313 T-o0pasHbIvi WTyLEep Nogeoda BoAbl 1
30 54.01.169 Kpbliwka konnekropa ¢ opcyHKon 1 Tepmonapon B2 1
31 54.01.168 YNIOTHEHNE KPLILLKN KONneKkTopa 1
32 54.01.191 MopaoH 1
33 10.00.745 "anka HakmgHas M6*A2 1
34 50.01.147 OOHOBEHTUINbHBIV 3NEKTPOMAarHUTHLIN KrnanaH 1
35 50.00.071 Pacnpegenutenb BoAbl FOPU30OHTasbHbIN 1
38 2067.0050 Tpy6ka Bbicokoro gaeneHus d10mm 1.3
39 2067.0050 Tpy6ka Bbicokoro gaeneHus d10mm .65
47 50.01.146 OLHOBEHTUMbHbIN 3MEKTPOMAarHUTHbIN KnanaH 1
48 50.00.071 Pacnpegenutenb Bogbl rOPU30OHTasbHbIN 1
49 2067.0050 Tpy6ka Bbicokoro gaeneHus d10mm 42
50 50.00.078 MpamoTouHbIn knanaH DW16/DN12 2
51 8354.1304 BbinyckHoOM knanaH naporeHepartopa 1
52 1900.0202 PunbTp rpybon 04MCTKN BOAbI 3
55 2022.0101 YnnoTHUTEenbHOE KonbLo 8Mm 1
14.02.2012 33

3NAC400 V 50/60Hz



(RATIONAL)

Combi Master 102 - 10 x 2/1 GastronormE
E12MH1112

Cuctema Cleandet + Care

34 14.02.2012
3NAC400 V 50/60Hz



Combi Master 102 - 10 x 2/1 GastronormE [RATM]

E12MH1112

Cuctema CleandJet + Care

Mos. ApTUKYn OnucaHue Kon-Bo

14.02.2012 35
3NAC400 V 50/60Hz



(RATUQNAL)

Combi Master 102 - 10 x 2/1 GastronormE
E12MH1112

CtaHpapTHbIM akccecyap

36 14.02.2012
3NAC400 V 50/60Hz



Combi Master 102 - 10 x 2/1 GastronormE

E12MH1112

(RATUQNAL)

CtaHpapTHbIM akccecyap

Mos. ApTUKYn OnucaHue Kon-Bo
60.12.116 Cneu. HaBecHasa pama nesas Tun 102 1

60.12.117 Cneu. HaBecHas pama npasas Tun 102 1

10.01.191 KomnnekTt Hakneek nuHus 1
14.02.2012 37

3NAC400 V 50/60Hz



Combi Master 102 - 10 x 2/1 GastronormE

(RATUQNAL)

E12MH1112

UHpekc

ApTukyn OnucaHue CTtpaHuua
10.00.507 "BUHT € NNocko-BbINyKon ronoskon Torx T20 5/16™™" ... ... ..t 7
40.03.360 Contactor @SSemMbIY ..o 9
24.01.801 Door drip COllECIOr ... 27
22.00.734 Hand protection ... ... 23
12.00.516 Turning lock f. lower partof pedestal .............. i 29
40.01.329 ABapunHbIn TepmMocTaTt naporeHepaTopa 183°C ... .. i 9
40.01.482 ABapuiiHbIV TepMocTaT paboden kaMmepbl 365°C ... ... i 9,21
40.02.641 Brnok-koHTaKT B&J HNTO N/O ..o 9
10.01.049 BonT ¢ rpnboBnaHOM ronoBKON U KBagpaTHOM WENKon 6x30 ..............ccoiiiiien.... 19
40.03.428 BEHTUINATOP OXNMAKOEHMA ..ottt et ittt et ettt e e et et e e ettt et aaaeanss 7
54.00.879 BEHTUNMALMOHHDBIN KOXKYX . e ettt ettt et e e ettt e e et e e e et et e e eens 33
24.00.133 BEPXHNN KPOHLLTEMH ABEPU .. .ottt et e et e et et e et e e e e e et e e e e, 25
16.02.154 BEPXHSAT MAHEIID ..ttt ettt ettt ettt ettt e e e e e 31
16.00.331 BEPpXHAA MEPEKIMAAMHA . ..ottt ittt ettt et et e e 31
12.00.205 BEPXHAS HACTb MOACTABKM .t ietttt et te ettt e e et e e e e et e e et e e et e eenenens 29
10.00.460 BUHT EJOT 3,5X T4 o 31
10.00.103 BUHT EJOT 35X 10 oottt 31
10.00.061 BUWHT ¢ nnocko-BbInykmnom rofioBkon Torx T20 M4x12 ... 7
10.00.365 BUWHT ¢ NNocko-BbINYKNOM roftoBKOM TOrX M3X20 ... 9
1005.1966 BUWHT ¢ noTarHom ronoBKON TOrX MOX16 . ... . o 27
1006.1962 BUHT ¢ notanHom ronoBKOM TOrX MBXT6 ... ... 25
10.00.109 BUMHT € wecTurpaHHom rofnioBKOM M5X23 ... ... 17
1006.0762 BUWHT ¢ wectnrpaHHom rofioBKOM MBXT10 ... ... e 13
1006.0760 BUWHT € WwecTurpaHHom rofioBKON MBXT6 . ... ...t e 25
10.00.099 BUWHT € wecTturpaHHom ronioBKOM M8BX12 ... ... 25
10.00.565 BWHT ¢ wecTmurpaHHom ronmioBKOM M8BX20 . ... .. ... oo 19
10.00.975 BUWHT ¢ wecTturpaHHom ronoBkoN M10X35 ... ... i e 29
22.00.850 BHewHmn natpybok gatunka anpdepeHUNanbHOO OABAEHUS .. o.v e e e eeeaannnn. 11
24.00.200 BHYTPEHHEE CTEKITO ABEPY . .o e ettt ettt e et et ettt e e e et et et e e e aeaen 27
24.01.188 BHYTpEHHSIA TpyOKa CTOKA KOHOEHCATA OBEPM .ttt et e e e e e e e eeeeeeieeeeneens 27
50.01.614 BoOoOOTBOAHASA TPYOA C BTYITKOM ..ottt tt ettt e e et e e e et e e e e et e e et eeaeeens 31
40.02.684 BOBOYLLHBIA QOMITBTD .ttt ettt ettt et e et e e e et e e 31
38 14.02.2012

3NAC400 V 50/60Hz



(RATUQNAL)

Combi Master 102 - 10 x 2/1 GastronormE

E12MH1112

UHpekc

ApTukyn OnucaHue CTtpaHuua
87.01.006 BcTaBka naHenu ynpaeneHus ¢ 4ekopaTMBHOM Haknagkon *RAT* .................ooeee. 5
2920.1300 BcTaBKka 9NeKTPOOA YPOBHS BOLBI . .« vt ettt te e ettt e et e e e e e e et e e e e teeaeaeaenens 13
40.02.512 BcTaBKOOEPKATEND 2MOTHOCHDBIM . ..ottt ettt et et e et et e et et et e e et ettt i e aaaeaeanas 9
24.00.147 BTYIKa BEPXHEM OCU [ABEPM ..ottt ettt e et ettt e e e et e e 27
20.01.411 BTynka ans MOHTaXHOMN MITAHKN MOTOP@ ... v v et teeteteteeee et et eeeeee e eieenaaeaenens 19
50.00.303 BTyrKa KeN0Ba KOHAEGHCATA . ...ttt it ettt et e et e et et e e e eeeen 31
8354.1304 BbINYCKHOM KNanaH MapOrE€HEPATOPE@ . - .t e eee et et et et e e e e et et et e et e aeaeaeaens 33
10.00.745 FarKa HAKUOHAA MO A .t e e e e e 29, 33
3024.0201 ManoreHoBas namna paboyen kamepbl 300°C ... .. ... i 21
2118.1000 [[OPNMOBUHA COEANMHEHMNS HACOCA ...t eee et et e e et e e e et et e et et e e e e e et n 15
8354.1320 [OprioBMHA COEAMHEHNSI HACOCA B COOPE ... ieei ettt ettt et e e et e e aaenns 13
3017.1011 HaTtumk gaeneHns perynsatopa BnaxHoctm Huba 401 ...t 11
40.00.335 D= 1o ) = 1 = =TT o) 29
24.00.176 LBEPHOM BAMOK . .. ottt ettt et ettt et e e e et e e e e 25
24.00.113 =TT o 25
1008.0768 JekopaTuBHBIN BUHT MBXT6 .. ... e 25
1008.0769 OekopaTUBHBIN BUHT MBX30 .. ..o 25
40.03.802 KryT KABEIS YMPABIIEHMS . . oot ittt et ettt et e e et e et e e et eens 9
50.00.300 HKENOO NS KOHAEBHCATA . . .o e ettt e et et e et e et et e et e e e e e e et e e e e e 31
22.00.926 R 7= 1= D 0 1= 1 21
2120.1259 BaAMMYLIKA TOMM .ottt et e e e e e e e 15
16.01.927 B T= Va1 1= I = 1Y 1 S 31
10.00.515 BaKMEMKA 3.2X5 A e 23
1603.0166 3aknenka 3.2X7.9 CNS BbICAKEHHAS . . .. ..ottt ettt 31
1604.0167 BaKMEMKA AXT0 .ottt 23
10.00.041 BaknenouHas ramka Mb ... 27
44.01.031 3aKpbIBasi KPbILLKA ANA TEHEPATOPA MAPA . . .. et et eteteteeeeeee et eteeeteaaeaeaeaeaeanns 13
24.00.142 G 7= 1T 1= [ 25
40.03.782 3awnTHasa nnactTuHa Tepmonapbl PABOUEN KAMEPDI .. .......eueen e e aaeaaeaaennnn 21
40.04.048 G 1 =Y o 7
20.01.755 M3onaumsa ons MOHTAXKHOM MIAACTUHBI MOTOPE@ ..o v vt et et eeie et et ee et eieieaeaeanns 19
40.04.046 Kabenb nHtepdenca USB 1.0 M ... ... oo e 31
14.02.2012 39

3NAC400 V 50/60Hz



(RATUQNAL)

Combi Master 102 - 10 x 2/1 GastronormE

E12MH1112

UHpekc

ApTukyn OnucaHue CTtpaHuua
40.00.593 Kabenb MUTaHMA SXTOMM? . ... et 7
40.03.998 Kabenb WKHbI nepegadn AaHHbIX 1. 15 M ... 7
10.00.111 KabenbHbIN 3aXKUM OITUHHDBIV . ...ttt et e et e et e et e et e et e e e et e e 11, 19
10.00.414 KabenbHbIN 3axBaT, YEPHBIN, 120 ... ... et 13
1110.0800 KapkacHas rarka M0 ... . e e e e 29
22.00.725 KnanaH KOHTPOMSI BMAXHOCTU B COOPE ... .onitii ittt ittt e e e 11
40.03.731 Knemma 3asemnenns WKN 35SL/U . ... . 9
40.03.726 Knemma cepass WKIN 16/U . ... ... i e e et 9
40.03.729 Knemma cepast WKN 35/U ... .o e e 9
40.03.727 Knemma crHas WKIN 16/U . ... . e 9
40.03.661 KOMKYX BEHTUIIATOPA .. ettt ettt ettt ettt e e e ettt e e et e ettt e et aeaas 7
10.01.191 KOMMIEKT HAKITEEK FMIMHUIST ...ttt ettt ettt ettt e e e e e e e et et e e e aeeens 37
22.00.525 KomnnekT wnaHroB gatynka AnpepeHUNanbHOro SABMEHNST o .v v e een e eeeaannnn. 11
40.03.257 KoHBepTep 230B AC 24B DC ... e 7
40.03.669 KoHTakTop B&J K3-40B00 190 R ...ttt e 9
40.03.413 KoHTpMaHe TOHa ... e 17
22.00.882 Kpenex aTumMKa JaBIIEHUS ... ...ttt ittt e e et et e et e e e e e aeaeaeaenes 1
44.00.232 KpenexX HaCOCa MaPOrEHEPATOPE@ .+t vuvuteteeeeetet et e e e e ee et et e e e aieaeaeaeaenes 13
40.03.371 Kpenex pagnatopa oxnaxaoeHust pene SSR ... ... e 7
40.03.404 KpenexHas onopa TPAHCHOPMATOPE . ... enen et en et et et e e e e aeeaeaenns 9
1107.0103 KpenexHasn WamMba @3 . .........ooniie ittt ettt 17
44.01.168 KpenexXHbIN YrOMOK MAPOTEHEPATOPE@ . vttt ttaet et e taete et ae e e et a e eaeaeneens 13
44.01.181 KpeneXXHbIN YrONMOK MAPOTEHEPATOPE@ .ttt etttet et eeae e teeae e e eae e eaaeeeaeneens 13
16.01.908 KpOMKa YNIIOTHEHMS BCTABKM MAHEITM ..ottt e ete et et et et e et e e et e e ee e aeaeaeanaens 5
16.01.146 KPOHLUTENH AaTUMKA KOHTAKTA OBEPY ..ottt et et ee e et et e et e et e e e e et e eeaenns 29
24.00.141 KPOHLLUTEMH 3ALLEITKN OBEPY . ..o e ettt et ettt e et e e e e e et e e et e e e et et aeeens 25
22.00.829 KPbITbYATKA BEHTUIISATODPA v ettt eteteeet et eee e et et et e e e e e e et e e et e e e a e aeaeaeaenes 19
16.00.329 KpbIWKa USB-MHTEPMIEMCA ... .ottt ittt e e e ettt e 31
22.00.767 KpbILLKa BEHTUNALMOHHOTO OTBEPCTUST .ottt eteeeeeeeeeee e eeee e eeaeeeeaeneens 11, 29
24.00.504 0N = T = T = 25
54.01.169 KpblLwka konnektopa ¢ OpCyHKOM 1 TepMonapon B2 ... ..., 33
16.00.155 J1eBasi BOKOBAA MAHEIID ...ttt et et ettt ettt et et e et e et et et e e e eeen e 31
40 14.02.2012

3NAC400 V 50/60Hz



(RATUQNAL)

Combi Master 102 - 10 x 2/1 GastronormE

E12MH1112

UHpekc

ApTukyn OnucaHue CTtpaHuua
40.03.931 Manbin paguatop oxnaxgeHus 2 pene SSR ... 7
16.01.965 MexaHn3M OTKPBITUS BCTABKU MAHEITM ... e ittt et et eet e e et et et e e e e ieieaeaeaenens 29
40.03.513 MOTOP BEHTUIIATOPA . . et e ettt ettt et ettt et e e e e e e e et et et e e ettt ieaeaeaens 19
10.01.076 HaknaHas ramka MO A .. e e e e 17, 21
44.00.207 [ F=Toto Lol F=T o To ] f=T 1= T 0= i ] o X- 1 13
24.00.223 HVDKHUIM KPOHLLTEMH OBEPM . ..ot et ettt et it et e et e e et e et e et et e e e ettt ieaaeaens 25
16.00.323 HUKHAS MEPEKITAOMHA . ..ottt ittt et et et e et e e e et et e et ea e 31
12.01.133 [ e b= P IR P= Toa = oY (e =1 =1 29
50.01.147 OAOHOBEHTUINBbHBIV 3NTEKTPOMATHUTHBIA KIAMAH ... eieieet et ieeeea e eeaananns 33
50.01.146 OAOHOBEHTUINBHBIV 3NTEKTPOMATHUTHBIA KIMAMAH .. .. teitet e e et e e i e e e eieieieanns 33
24.00.137 L@ o7 ==Y o 25
24.00.048 (@ Tot 011 o) - T = 25
40.00.098 OTpakaTeNlb BHYTPEHHETO OCBELLUEHMS . ...ttt te e eee e e e e e eee e ieeaeeeeeens 21
44.00.943 [MaporeHepaTop C TEMIOUBONALMENM . . . oottt ettt e et e e e e e e 13
16.01.858 1T 0T a 2= = T = T T 3T 31
16.00.681 MepeKknaguHa MEPEAHEM MAHETIM . . ... vttt ettt ettt e et e e et e e e e e eeaeeeen 31
4005.0101 MMNacTUKOBAA 3aCTEKKA 143 MM ...ttt 15
42.00.161 MMnata yapaBReHUS SCC ... . e e e e et 5
54.01.191 00 22 (o ) 33
40.00.464 [MoTeHunoMeTp AaTuMKa TEMNEPATYPbI CEPALEBUHDI .. ..o v ettt e e e eiaaeaenns 5
16.00.154 [MpaBast BOKOBAS MAHEIID ...\ v it ettt ettt et ettt e e e e e et e e e e eeenas 31
4001.0224 MMPeOOXPAHNUTEND B.35X32MM .. ...\ttt et e ettty 9
22.00.722 [TPMEMHASA CTOMKA CATMBHMKA ... vttt ettt ete et e ettt e et e e et e e e e e eeaeeees 19
10.00.087 TTPVKUMHAS MIIAHKA JATUMK .« o v o v etee et ettt e e et et e e et e e e et et e e e e e ie e aaaeaenens 21
5110.1027 [MpoMeXyToYHasA NAACTUHA MEPEOHEN MAHEIIM ..o\ttt ettt e e et e e aeieeeaenns 5
2001.0109 T3 L2 = T = 25
24.01.100 MPYXMHHAS CKOBA OBEPHOTO BAMKA . .. evet ettt ete et et et e e e e e e e e e e eaeaeenans 25
50.00.078 MpamoTouHbIi KnanmaH DW16/DNT2 ... .. et 33
50.00.071 Pacnpenenutenb BOObl TOPUBOHTASBHBIM . . ... v.vu et et e e ee e e e eee e e eeeeaeeenennen 33
54.01.142 Pe3nHOBLIN coeaMHUTENbHBIN NaTPyOOK BEHTUNALUMOHHON TPYObl ....o.vvieei it 33
16.00.282 (0 1 17 5
24.00.152 PYKOSATKA LB ...ttt ettt ettt et ettt et e et 25
14.02.2012 41

3NAC400 V 50/60Hz



Combi Master 102 - 10 x 2/1 GastronormE

(RATUQNAL)

E12MH1112

UHpekc

ApTukyn OnucaHue CTtpaHuua
22.00.083 (0= 31 T 17 == = Y o o o - 19
40.00.306 CamBHUK KBOBIIS . .ottt ettt et ettt ettt 7
10.00.100 CamosaxumHas wecturpaHHas ramka M4 .. ... 21
1003.2265 CamoHape3HOM BUHT C MOTANHOM FOMOBKOM 4,2X16 . ... .ttt eei i eeieaenas 31
1004.2160 CaMoHape3HOM BUHT C LLECTUIPAHHOM FOMOBKOM 4,2X16 .. ..o 31
10.00.992 CaMoHape3HOWM WeCTUrPaHHbIN BUHT B4,2X32 ... ... . e 31
2110.1008 CrnnKoHOBAs TPYOKA BTOXZ2MM . ...ttt ettt een s 15
24.00.171 CUNUKOHOBDBIN BYMEP TMM ...ttt ettt e et ettt 27
54.01.117 CrIMBHASA PELUETKA .ttt itttet et et e ettt ettt e e e e e ettt e e e e, 21
22.00.960 CnuvBHOM LWINAHT KNanaHa KOHTPOJIS BAAKHOCTM ...ttt et e eeeeeeeaeeneeaenanannns 11
44.01.222 CnMBHOW LUNAHT MAPOTEHEPATOPA .« e« e eeeen et e e e et e e et e e e e et e e e e e eeeeeenns 13
2062.0331 CoeanHNTENbHbIN LUMAaHT BbICOKOro AaBneHnAa GS 10 ... ... 15
60.12.116 Cneu. HaBecHasi pama neBas TUM 102 ... ... i e e 37
60.12.117 Cneu. HaBecHast pama npaBas TUM 102 ... ... . e aeee s 37
50.00.086 CTonopHas nnaHKa PacrnpeAeSIUTENSA BOADBI .. ..ueuee et et et et eaeae e eeaeeeaananenens 33
1005.2000 CTonopHbIN 3yBuaTbIf BUHT MBX8 ... . e 25
50.00.313 T-00pasHbIN LUTYLIEP MOOBOOA BOLBI .. vutt ettt et ee e e e e e e e e e eee e aenans 33
40.01.589 L= 2] o7 a Ty (=Y 1 1Y o= 1= 1 7
40.04.040 1= 117 1] (= ) 21
40.04.106 Tepmonapa naporeHepaTopa “Bo™ ... ... .. e 13
40.03.488 Tepmonapa pabouden KaMepbl B1 ... ... 21
40.00.290 Tepmonapa Perynatopa BAAKHOCTM ... euuu ettt ettt e e et e e e e eaeaanenenes 21
4001.1203 TopueBasi NNacTMHa YCTAHOBOYHOM HAMPABMASIOLUEM ...t eei e i ea e aaeaaaeaennens 9
40.03.348 TPAHCOPMATOD T et e e e e 9
22.00.915 TPYO@ BOBAYXOBOOA vt et ittt e e ettt et e e e e et et e e e 1
2067.0050 Tpy6ka BbICOKOro AaBneHNs d10MmM ... e 33
22.00.491 TPYOKA OIS TEPMOKEPHA ..ottt it te ettt et et ettt e e e e et e e e, 23
40.03.298 T OH L e 17
44.01.334 TOH NMAPOTEHEPATOPA -\ ettt ettt et et ettt et et e et e e et aeaes 13
44.01.339 TOH naporeHepatopa 0€3 TPYOKU ... ...t n 13
16.01.434 YNnoTHEHNE BEHTUNALMOHHOMN TPYObLI A=74 MM .. ...ttt 31
20.01.803 o 2 =T T =0 ==Y o 21
42 14.02.2012

3NAC400 V 50/60Hz



(RATUQNAL)

Combi Master 102 - 10 x 2/1 GastronormE

E12MH1112

UHpekc

ApTukyn OnucaHue CTtpaHuua
54.01.168 YNIOTHEHNE KPBILLKN KOFTTEKTOP@ . .« . e vttt et ettt et ettt et et e e e e e e e e a e aeaans 33
22.00.881 YIIOTHEHME MATPYOKA ...ttt ettt ettt e et et ettt eenanas 11
5110.1029 YNNOTHEHNE NEPEKIIOUATENS PEKMMOB . . ..ottt et eee e et e e et ettt a e e e enenans 5
40.03.416 YINOTHEHNE TOHA o e 17
44.00.279 YNNoTHEHNE TOHA NaPOrEHEPATOPA « vt vttt e e et et et ettt e et e e aaae e 13
44.00.280 YnnotHeHne TOHa naporeHepaTopa+BCTaBKM NEKTPOAA YPOBHS ..o vvvevenerennnnnns 13
2022.0101 3oﬂfl1lzTHMTeﬂbHoe KOJBLIO BMM ...ttt ittt e e 33
22.00.837 YNNOTHUTENBHOE KOMbLIO KNnanaHa KOHTPOMSA BIAKHOCTM . .. vvvev e eeeeeieeeaeaeanannns 11
24.00.146 YCTAHOBOUYHAA OCB ABEPM .. .eettiteie et et e et ettt e et et e e e et e e e et a e ieanans 27
40.00.091 YCTaHOBOYHAsA paMKa CO CTEKIMOM U YIMOTHEHUSIMM . ..ottt e e e e e aeeeeaenanns 21
2760.1370 DUKCaATOP BO3OYLUHOM MEPETOPOMAKM . e ettt et e e e e et et e e e e e et eeaaaeaeenns 23
50.00.296 PdukcaTop xenoba Onst CO0PA KOHOEHCATA . ..o vt et ettt et e e ettt ieeaae e 31
40.03.780 PUKCATOP KABENA TEPMOKEPHE - .. e ettt ettt et ettt et e e e e e e aeeaeenees 23
24.00.502 L 1ozl o] o TN 1Y F= 1 1 = 27
1104.0820 DUKCHMPYIOLLASA TAMKA 4,2MM . ..ottt et ettt e e et e e ettt et a e aeeens 29, 31
1900.0202 DUNBTP TPYOOM OUMCTKM BOODBI -« eeeeee et et et e et et e e e e ettt e et e e e e e e eeaees 33
40.02.424 DOUNBTP BNMEKTPOLUYMOB .ttt etetetete e et ettt et et et et e e e e e et e e et e e e e neaenes 9
22.00.721 DnaHew, CanbHMKA BaNa MOTOP@ .. .ututnt et et et et ete e te et et e e ettt iaeaeaeaeannn, 19
2066.0516 XOMYT B0-8OMM . . ..ttt ettt et e e e e 33
2066.0530 XOMYT B0, A e e e 15
2066.0205 XOMYT 8-16XIMM SW 7IMM ..ottt e 33
2066.0518 XOMYT BOMM ..ttt e e e ettt e e e 13
2066.0519 KOMYT 35, 0MM ..ottt ettt e e e et e e e e 13
2066.0504 XOMYT 40-B0MM . .ottt e e e e e e e 13
10.00.982 XOMYT DE18. 2 ittt e 13
2066.0527 XOMYT BTN Lttt et e e e 11, 15
2066.0526 KOMY T B I Lttt ettt e e e e e e e e 13
1308.0162 LamBa A8, ...t e 19
1308.0160 LalBa A8, ...t e 25
10.00.744 Lam0a Ad,3 A e 23
1306.0222 LamBa AB,AXTOX T, D ..t e 13
14.02.2012 43

3NAC400 V 50/60Hz



Combi Master 102 - 10 x 2/1 GastronormE

(RATUQNAL)

E12MH1112

UHpekc

ApTukyn OnucaHue CTtpaHuua
1315.0104 LHarmba MeOHAa 10X20X 1,0 .ot e e e 21
1204.0120 LamM0a-TPOBED A, 3 . e e 7
1206.0120 LaMBa-TPOBEPD AB,4 .. ..ttt ettt e e e 29
3014.0302 WecturpaHHasa rarika M10 Ang aBapuUnHOTO TEPMOCTATA ... venen e e et aeienanaenenns 9
3014.0327 WecturpaHHasa ramka M10XT,0 ... o e 9, 21
1105.0123 WecturpaHHas ramka M4 ... ... 29
10.01.065 WecturpaHHag ramka M5 ... .. . 9,19
1105.0121 LecTturpaHHas rarika M5 ¢ ranbBaHUYECKUM MOKPBITUEM ... .vuvveee et e eieaeaeaennnnanns 7
10.00.709 LWectnrpaHHasd ramka M6 C BYPTUKOM ... ...euieeetie e aeieeaeeens 13,19
10.00.612 LecturpaHHas ramka M16, MIOCKAS ........or ittt e 21
1104.0122 LLlecturpaHHast KOMOBMHUpPOBaHHas ramka M4 ... .. ... .. 11,13
2112.1006 LUnaHr nogaum Napa SOXTIMM ... ...ttt et et e e ettt 13
40.01.317 OKpaH AaTymka TEMNEPATYPbI CEPALEBUHDBI . . ...ttt et et e e e e e e eeaeeennn 21
44.01.291 OneKkTPoA YPOBHS BOABI QOMM ...\ttt et ettt et e 13
40.04.114 OneKTPonPOBOAKA BHYTPEHHETO OCBELLUEHMST ...ttt et et e et eeeeae e eeee e eaananns 21
44 14.02.2012

3NAC400 V 50/60Hz



(RATIONAL]







Deckblatt Elektrische Dokumentation, Cover sheet electrical Documentation

Die Elektrische Dokumentation besteht aus: 1. diesem Deckblatt, 2. dem Schaltplan und 3. der Legende der elektrischen Bauteile
The electric documentation contains: 1. this cover sheet, 2. the wiring diagram and 3. the bill of material (BOM)

Deckblatt-Nr. 75-21154 Version 1
Front Page No.

Typ / Type CMP 102E

Schaltplan 76-00457 Version 1
Wiring diagram

Spannung (SPL) 3NAC400 V 50/60 Hz

Voltage

Legende 78-00729 Version 1
Legend electr. components

Gerateserialnr. E12MH1102 Version 1102
Serial number

Erstellt am Jun 21, 2011 2:36 PM Ersteller SCHD
Created at Creator

Giiltig ab Aug 30, 2011 3:30 PM Anderung

Valid from Modification




» K1:1/2.00
» K1:3/2.00
» K1:5/2.00
(reccccccc ==
. ]
r ********************************************* ™ : Option '
. . ]
‘ ! 1 Sicotronic system ,
\ ‘ ] X0:PE )
XO:N
, T ' : X0:1 Eingang Sicotronic :
X0:2 Gerat EIN
| M;!A M1-F1 T3 1 : X0:3 Heizungsanforderung 1
- gl AN
| i : 21 J ' X.O} PEIN 1g ::
‘ 63n \_(1\ _ 1 [T P A )
! aWaYala) | o ! — :
| 10 000 ) = '
- - . —t Nt o
| A A ' w32 _3 :
| L1 Lil il /ﬁ ¥ oo |
1 X20:1 Nullleiter
| J X20:2 Eingang Sicotronic ]
1 x20:3 Gerat EIN - '
‘ L2 a | X20:4 Heizungsanforderung 1 “ '
I ' "
Z1 ohne Option '
} L3 A4 : Brr‘ﬂck:;{t) :’ oSl
I
j N s17 1 wio option o’ 121{!‘:‘ :
‘ —" —— A4-F1 § Link2-4
X20 [}
%777% becccccccccca=
S Ny g e e NS G SRR
‘ O8] 2 3! :T | . 1 5 3 Wel w1 ff\ff\s\
[ P AU | _! Lo ! [ P, A (S R R [ FE A S !
\
z
x| Ol =] D] O.
o Of >T @ mJ{
>‘ & 2 3 E: g £ B B B 5 3
\ T SO S x|
| Fal R RSN Qe L 9197
1135 | | /6 w3 w2 w1
K1\7\7\ ‘ 2 Fecmme———y - -¥-- gl
N/OY2 74 T6 % ) Option Pot.-freier Kontakt § Y1 Y2 N L1 M4
‘ 1 1 Option pot.-free contact A1 A1
\ F4 ' ' G1| 2~ M
\ f e | m - :
‘ Z ! N/O ! ¥ N
] ]
| Y i S FE II
\ ! | i XM5IR'1 2,
| w7 v T -
becccccaa=l
\ ms 4 M 1
\ - Y
} i 3 e 14K113 BN K1:13/3.00
—1 » : A
‘ — K1 _la1 N/O
[ A2
| F2 63 U » K1:A2/3.00
g — e
Zz 1-——2 .00
EREEE 4=t 00
o A N g Py 5——6 .00
: L1L%L3Ni> E:XO 13- 14,04
WOLW?W T - .04
\
Erstellt von
SCHD
76-00457 MODUL 1 CMP 102E Created by
Datum
H 05.10.2011
Leistung/Power Date
Version 1 3NAC4OO V 50/60 HZ Blatt 1

Page




o

1.08/K1:1 _p BK Ad L. .
1.08/K1:3 _ o6 g 8 -+ 3 300 & &
1.08/K15 _y VT Fore ez o8 e
X24}A4 A\s A\z A\1 A\s A\7 A\e As}
L [ R | [N N | S
& 2 & = & B & &
X Q. X (6]
o ) o O
V1 & B & FH y2 & B & FH v3 & B & & v4 OB & 5
O XV1 O XV2 O XV3 O XVa4
X004 L3 A1B1 ¥4 W3 W2 W1l AyB1 (W4 W3 W2 Wi IaqB1 (W4 W3 R2 W iAyBe (K4 W3 W2 p1
B- B+ A- A+ B- B+ A- A+ B- B+ A- A+ B- B+ A- A+
B2 A2 B2 A2 B2 A2 B2 A2
© (HL2) on © © (HL2) oy © © HLy © Q © ©2 ©
5 508 g 5 5 5 8
. O, X . (0] X < pd > < X (0]
> [e) o > (o) o > o O > [ (e}
e = — — 1 ***77’7**7*77‘
R2 | | [R4
12 8 2 10 6 4 12 8 ‘ ‘ 1 5 9 3 7 11 ‘
[Thermoelement DampfgeneratorT ny ! % % s "y ‘ ‘ % % %ﬂ % % %2 ‘
Thermocouple steam generator 18KW(6x3kW) 18kW(6x3kW) ‘ 36kW (6x6kW)
L D1 D2 HL1/HL2 ‘
- . - — — — — — — | I —————
Erstellt von
SCHD
76-00457 MODUL 2 CMP 102E Created by
Datum
. H 05.10.2011
Heizung/Heating Date
Version 1 3NAC4OO V 50/60 HZ Blatt 2
Page




P1 S2 - -
S Y5 s3
IN_Signal GND = - T2
- = H1
+ @ ® | [
xet| || '
1 w2 33 1 wii
A4 [ Bt ntts Rl s il it it TTTTr T - e it it (s Bl 19----- -
IR IR S ST N B T SEN O
X1 X12 X11 X7 X13 X8
[ gpt;n ?he.rm:ele.m;\t;ou.sv;e..
x4 oo o DX e Coxs ' Opton Thermocouple Souside ¥
Ay I O R ¥ PR S N ¥ R ] LY R AR AR
[ O A N [ IR LA R ool bt g _ | L . ‘ (1 LA B B _1 [0 A R ' ‘ [ A S A
o5 5 E ] 5 ] 3 g 3 I 3 I v g W
| : | xzoi (o aYaYataYs 13 :
| ) | e - ! f
\ v - -mmmmmmm-- ol
‘ T E L E T E E R
‘ ) ‘ ”””””” R |
) )
! ) ! )
| v :
pp— | [ — ]
EEPROM ! !
e [ : A/
B1 B2 B4 B5 B3 , B7
Lbecccccccacc oo ee- )
1.06/K1:13$_B.N7
1.06 / K1:A2 > BU
Erstellt von SCHD
76-00457 MODUL 3 CMP 102E Created by
Sensoren/Sensors oate 05102011
Version 1 3NAC4OO V 50/60 HZ Blatt 3
Page




Positionsliste
Bill of material

Name Artikelnr. Artikelbezeichnung Module
Name Item number Item description Modul
-A4 42.00.161 Bedienplatine CMP Operator PCB CMP Modul 1
-A4-F1 3019.0125 Sicherung 1,6AT Fuse 1,6AT Modul 1
-B1 40.03.488 Thermoelement Garraum Thermocouple interior cabinet Modul 3
-B2 54.01.169 Thermoelement Abléschung Thermocouple quenching Modul 3
-B3 40.04.040 Thermoelement Kerntemperatur Thermocouple core sensor Modul 3
-B4 40.00.290 Thermoelement Feuchte Thermocouple humidity Modul 3
-B5 40.04.106 Thermoelement Dampfgenerator Thermocouple steam generator Modul 3
-F1/F2 4001.0224 Steuersicherung Control fuse Modul 1
-F3 40.01.329 Sicherheitstemperaturbegrenzer Gas:157°C/314° | Safety thermostat steam generator Gas: 157°C/ Modul 1
F Elek.:183°C/360°F 314°F Elec.: 183°C/360°F
-F4 40.01.482 Sicherheitstemperaturbegrenzer 360°C/680°F Safety thermostat interior cabinet 360°C/680°F Modul 1
-G1 40.03.257 Gleichrichter KuhllGfter DC converter cooling fan Modul 1
-H1 3024.0201 Garraumbeleuchtung Interior cabinet light Modul 3
-K1 40.03.669 Hauptschiitz Main contactor Modul 1
-M1 40.03.513 Luftermotor Fan motor Modul 1
-M4 44.00.207 SC-Pumpe SC-pump Modul 1
-M5 40.03.428 Kahllufter Cooling fan Modul 1
-P1 3017.1011 Differenzdrucksensor Differential pressure sensor Modul 3
-R1 44.01.334 Dampfheizkorper Heating element steam Modul 2
-R2 44.01.339 Dampfheizkdrper Heating element steam Modul 2
-R4 40.03.298 HeiBluftheizkdrper Heating element hot air Modul 2
-S2 44.01.291 Niveauelektrode Water level electrode Modul 3
-S3 40.00.335 Tlrkontaktschalter Door contact switch Modul 3
Anderungsdatum 30.08.2011 Name CMP 102E Dokument-Nr. 78-00729
Erzeuger ADT Spannung 3NAC400 V 50/60 Hz Version 1

Seite 1 von 2




Positionsliste
Bill of material

Name Artikelnr. Artikelbezeichnung Module
Name Item number Item description Modul
-S7 40.00.464 Potentiometer Zeit / Kerntemperatur Time / Core potentiometer Modul 3
-T1 40.03.348 Steuertrafo Control transformer Modul 3
-T1-F1 3019.0120 Sicherung Steuertrafo T1 2AT Fuse control transformer T1 2AT Modul 3
-T1-F2 3019.0126 Sicherung Steuertrafo T1 5AT Fuse control transformer T1 5AT Modul 3
-T2 40.04.048 SCC WE: Lautsprecher / CMP: Alarmsummer SCC WE: Speaker / CMP: Buzzer Modul 3
-V1-V12 40.01.589 Leistungshalbleiter Solid state relais Modul 2
-WO0 40.00.593 Anschlusskabel Cable: power supply Modul 1
-Wi11 40.04.114 Kabel: Garraumbeleuchtung Cable: interior cabinet light Modul 3
-W17 40.03.802 Kabel: Steuerstamm Cable: control harness Modul 1
-Y1 50.01.147 Magnetventil Fillen Solenoid valve filling Modul 1
-Y2 50.01.146 Magnetventil Abldschung Solenoid valve quenching Modul 1
-Y5 22.00.725 Klimaventil Clima valve Modul 3
-Z1 40.02.424 Entstorfilter/Varistor Electronic noise filter Modul 1
Anderungsdatum 30.08.2011 Name CMP 102E Dokument-Nr. 78-00729

Erzeuger ADT Spannung 3NAC400V 50/60 Hz Version 1

Seite 2 von




